

假如我是爸爸

假如我是爸爸 1

假如我是爸爸，我会干许多有趣的事情。

假如我是爸爸，我会先要一个小小的儿子。年纪嘛！就和我一样大。我会带他出去郊游，告诉他，这朵花叫这个，这棵树是这样生长的。我还会带他去图书馆，告诉他多读书才能获得更多的知识。并不老跟着他，他如果找到了自己想看的书，我会立刻拿出钱买下它。学习那一定要学的，但是我不去逼着他，非要他去做这做那。时间长了，我会让他停下来，玩一会儿再做。电脑，我会让他玩的，不过一个星期，最多只能玩半个小时，要是眼睛弄坏了，那可不好呀！要查视力，又要配眼镜。那可真是麻烦极啦！我还会带他去动物园，让他知道，这个叫老虎，哦！那个叫鹿！不要以后长大了，看到了动物只知道名字，不知道样子，那样可笑话大了！我还要带他去游乐场，我会陪他一块玩。他开心了，我也就高兴了。不过回到了家，那可要好好学习了！

假如我是爸爸，我会给我的孩子买不同的玩具，但不会他要什么就买什么，或什么玩具也不给他买。我会给他讲许许多多的故事：比如《小红帽》、《西游记》、《三国演义》等等，不过每讲完一个故事就告诉他一个道理，不要到了以后，光有些知识，

却什么道理也不会，那样子可就成了书呆子了，如果成那样我可不同意。

哎！我真想快快长大，赶快当上爸爸，等真长大了，我一定像我写的那样做，信不信由你。

假如我是爸爸 2

假如我是爸爸，我将会是世上最好的爸爸！我会让我的孩子健康快乐，博学多才，体会他的喜怒哀乐，和他共同面对困难，共同享受成功的喜悦！

假如我是爸爸，我会带着我的孩子锻炼身体，打球，游泳……让他拥有健康的体魄，从不生病，身体是革命的本钱嘛！

假如我是爸爸，我会重视孩子的学习，每天给他检查作业，帮他预习功课，陪他博览群书。我或许也会在检查作业时生气，但我一定会忍住不乱发脾气！当我的小孩遇到困难，我会及时鼓励，共同面对；当我的小孩儿获得了成绩，我会比他更高兴，并告诉他我为他感到骄傲！我会支持孩子的业余爱好，不会批评他不务正业，亲自送他去学习，不管刮风下雨！

读万卷书不如行万里路，假如我是爸爸，我会带着他在节假日出去旅游，走遍千山万水，增长见识，让他知道黄山的奇骏，五岳的雄壮；让他了解西沙群岛的富饶，小兴安岭的美丽……在旅游中获得快乐，不做井底之蛙！

小孩会学也要会玩儿，假如我是爸爸，我还会带着他疯玩儿，一起打游戏，一起玩泥巴，一起养小兔，一起捉蚂蚱……即便妈妈嘲笑我孩子气，我也不在乎。

假如我是爸爸，我会和孩子成为好朋友，理解他，了解他，在他不小心惹哭了弟弟时，我会知道他也很抱歉，他不是故意的……假如我是爸爸，我会让我的孩子做一个勤劳的人；假如我是爸爸，我会让我的孩子做一个懂礼貌的人……

假如，假如，假如，我有好多个假如！可是，现在的我还只是个小男孩，当我有一天长出了胡子，成了爸爸，我一定这么做，成为一个真正的好爸爸！

假如我是爸爸 3

暑假的一天，我突然冒出一个想法：如果我是爸爸会怎么样呢？

我跟爸爸说：“咱俩交换角色，你当儿子，我当爸爸吧！”爸爸说：“好呀，换就换。”

一大早，“儿子”起床了，才五点钟，我还在昏昏沉沉的睡觉。“儿子”走过来捅捅我的肩，幽默地说：“怎么儿子还比爸爸起得早呢？”我听了，立刻从床上爬起来，穿好衣服，拖着我那双大棉鞋，匆匆走进厨房，开始做饭。我平常没做过饭，光打火就用了好长时间。“儿子”说：“我要吃西红柿炒鸡蛋。”于

是，我拿了一个洗净的西红柿，倒了点儿油，匆匆地把整个西红柿一下扔进锅里。呀！忘了切了，只好用锅铲切开再炒。

炒的时候，居然把盐放成了糖，好不容易炒好了，出锅了，端出去一尝，坐在桌旁的“儿子”吐了吐舌头，说：“怎么是甜的呢？”我一尝，原来把糖当成了盐！

到了中午，“儿子”正在写作业，我偷偷的看了一眼，怎么在玩钢笔，我非常生气，说：“不要玩钢笔！”“儿子”嘟哝了几下，开始写作业了，写完作业他就去玩了，我过去给他改作业。天哪！这作业也太乱了，根本看不清楚，我用了大概一个小时才把作业改完，虽然很乱，但是都对，没啥说的。

到了晚上吃晚饭时，“儿子”说要看电视，我只好把电视打开，但是“儿子”津津有味地看着，连饭都忘吃了，也不去读书、弹琴。我一气之下，关掉了电视，于是“儿子”就读完书睡觉去了，连琴看都没看一眼，真是太过分了。

哈哈，好玩吧，不过从这次当爸爸的经历中，我体会到了我在生活中还有许多做的不好的地方，让大人很操心，也体会到了当爸爸的不容易！今后，我要做好生活中的每一件事，做一个能自我管理，不再让大人们操心的好孩子！

假如我是爸爸 4

假如我是爸爸，我就会管好自己的孩子，不会让他到处乱跑，我不像有的爸爸天天打自己的孩子。我会跟他讲道理，用话语来管教他，让他认识到自己的错误，让他以后不再犯错。

假如我是爸爸，知道自己的孩子想要去动物园，我就一定会答应他，哪怕我再忙，我也决不反悔。到动物园后，我也不会叫他“不要到处乱跑”“不要站那么近”，因为我要让他和动物们亲密接触，让他知道动物们真的很可爱，又温顺，只要你不欺负它，它们是不会主动攻击人的，除开一些肉食动物。

假如我是爸爸，如果自己的孩子睡不着觉，我就会给他讲故事，讲完故事后如果他还是睡不着，我就会给讲这个故事隐藏的含意，直到他睡着了，我才会离开。不会像有的爸爸那样说“你自己数绵羊”“去，我没空，实在睡不着，你就别睡了。”

假如我是爸爸，自己的孩子饿了，我就会给他煮饭吃，同时我还会把他叫到身边，教他怎样煮饭，使他慢慢学会独立。不管我有多忙，有多重要的事，我都不会像别家孩子的爸爸一样对自己的孩子说“去去去！没看我正忙着吗？再饿一会儿，你会死吗？”

假如我是爸爸，自己的孩子读小学了，有不会做的题，我一定会很有耐心地教他，直到他完全理解了那道题的意思后，我才会离开他写作业的地方。我不会像其他孩子的爸爸一样对自己的孩子说“不知道，自己想，别问我。”“你怎么那么笨，是不是

上课又不专心了？”不管自己孩子的成绩是八十分还九十分，差也没关系，我会一直鼓励他不断进步。

那时候，不骗你，我一定做个这样的好爸爸。

假如我是爸爸 5

我很爱我的爸爸。爸爸，在我的心目中，有着不可缺少的位置。他是我的偶像，是我的指路牌，是我的指航灯……我长大后也一定像我爸爸一样，做个好爸爸！

假如我是爸爸，我不会因为我的孩子考试考得不好而打他、骂他，这样会给孩子造成多么大的伤害呀！我会安慰他，告诉他：“儿子，下次加把劲，一定会赶上的，记住，要耐心，要认真，爸爸相信你，一定能行的。”然后我会检查一下错误的题，并且帮他纠正错误，让他重新恢复信心。假如我是爸爸，我不会禁锢孩子的自由，我会让他下楼去和他的那些好伙伴儿玩一玩呀，或者带他去游乐场去玩呀，或者叫他的那一些小朋友到我们的家来玩呀。我要让他多与其他孩子交往，为友谊打下根基。

假如我是爸爸，我的孩子喜欢体育，我会在百忙之中抽出时间陪孩子锻炼身体；我的孩子喜欢音乐，我会毫不犹豫的买下一架钢琴；我的孩子喜欢美术，我就会抽钱买下中国画的颜料……

假如我是爸爸，我会从小培养孩子诚实守信的品质，告诉孩子们许多关于诚实的故事，让他们认识到诚实比任何东西都要贵重。

假如，我是爸爸，我会担起一家人的重担，练就宽广的肩膀。让我的孩子在我无边的关爱下健康成长。当然，这份爱决不含泛滥。

假如，我是爸爸，即使孩子们有多大的错误，我也会谅解他们，决不让孩子挨打，在我的教育字典里，没有“打”这个字。当然，有错就得改正，教导是必然的。

假如我是爸爸，我不会帮他叠被子，不会帮他洗衣服，不会帮他洗袜子。因为我明白，培养一个孩子的自立能力是多么的重要。

毕竟，我也是个女孩子，但爸爸，仍是我的榜样，这个奇特的幻想，也将仍是我载满幻想的小船中的一个五彩斑斓的梦……

假如我是爸爸 6

去年我生日时，朋友送我一只布丁鼠，自从我收到那份无与伦比的礼物之后，我一回家就会十万火急的去喂它，我这才发现妈妈原来是这么的辛苦，她不但要帮我煮饭，还要做很多事，不知道以后我自己当上爸爸妈妈时，是不是能像妈妈一样默默的地位

儿女付出呢？而我又会是称职的妈妈吗？想着想着，就走入了未来的想象中……

当我成为爸爸妈妈的时候，我要让他们知道做人的道理，例如：叫他不要讲脏话，不能对长辈顶嘴，也不能一直要和别人计较，更不能对人不尊敬，而且做人处事要循规蹈矩，对待朋友要全心全意，做什么事都一定要全力以赴，不可以半途而废，这样他就可以成为一个有礼貌而且有规矩的人。

当我的小孩开始上学时，我一定会在他的身边陪他上下学，而且我会问他在学校发生的点点滴滴，让我能了解他在学校的生活。我对于他的功课，不会要求太多，但基本能力一定要稳扎稳打，上课时要目不转睛，认真听讲，遇到问题要有打破砂锅问到底的精神，这样才能让他知道学习的重要。

当我成为爸爸妈妈的时候，我想带我的小孩去山明水秀的地方，例如七星潭，这个地方的水清澈得就像一位女士穿着干净的衣裳去参加婚礼；我也要带他去大溪地，因为那里的树高得就像一把高大的伞，能给人清凉舒爽；我更带他去九寨沟，因为那里就像世外桃源，纯朴幽静，孩子可以在那尽情的奔跑、玩耍。我一定要让我的孩子到大自然的怀抱里游玩，使他更了解大自然的奥妙之处。

儿女如鱼儿，父母如大海；儿女似种子，父母似土壤；儿女是叶子，父母是大树。未来，我要当一个没人能比的妈妈，将来，我一定会让我的小孩是全世界最幸福的宝贝。

假如我是爸爸 7

假如我是爸爸，我会尽量当个好爸爸，做孩子的好榜样，要在孩子牙牙学语时就教他如何为人处事，告诉他社会需要有才能的人，同时更加需要有道德的人。在我心目中一个有道德的孩子远远胜过一个学习好的孩子，教育好孩子就是父亲的全部责任。

如果有一天我的孩子长大了，他出去打架或骂人，我不会像其他父亲那样只知道打孩子，而会语重心长的告诉他许多人生道理。讲一些名人成才的故事，让他从中受到极大的启发与教育，起码我这么想。

假如有一天我的孩子要我给他联，我会毫不犹豫的答应他，但是我是有条件的，我会让他制定一个计划，安排好时间，而且必须得按计划活动，在我的思想中联并不是一件坏事，能使孩子了解更多的新鲜事、新知识，才能更好的发展，并帮助孩子学习。虽然有些家长认为孩子上只会玩游戏，这是不全面的，这得看孩子怎、怎么做、自觉不自觉。

如果有一天他们步入社会，我会告诉他们一个人生道理：人的一生仿佛是一片麦地，而你们在麦地中行走，寻找那最大的一穗，有的人看见颗粒饱满的“麦穗”就不失时机的摘下它；有的人则东张西望，一再地错失良机。当然，麦地里肯定有一穗是最大的，但你们未必能碰见它，即使碰见了，也很难做出准确的判断。所以把眼前的一穗拿在手里，这才是实实在在的。

父亲是子女的监护人，既要抚养他们成长，又要教育他们做人；既要关心爱护，又要严格要求，言传身教，只有做到了这些，才尽到了父亲的责任，才是一位称职的父亲。

假如我是爸爸 8

每一个孩子都是一块未加工的美玉。他们都是祖国的未来民族的希望，她们天真可爱，充满了童真，假如我是爸爸妈妈，我要做一个雕琢美玉的人。

假如我是爸爸妈妈，我会让孩子认识到自己是独一无二的，“世界上没有两片相同的叶子”，我会让他真正的认识到自己存在的价值，让孩子认识自己，接纳自己。

假如我是爸爸妈妈，我会教育孩子永远不向困难低头，在失败面前永不言败。我会让孩子知道，只有付出，才会有收获。要想获得成功，只有努力，不要在幻想中“成功”。当孩子遇到失败时，我会让孩子知道暂时的失败并不是真正的失败。我会帮助

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/308115034024007005>